

多次盗窃,偷了个“动物世界”

犯罪团伙7人全是90后,其中两人竟还未成年

本报热线967066消息(通讯员 张国忠 吕生敏 记者 苑菲菲) 耕牛5头、山羊20余只、狗5只、鸡20余只,外加7辆摩托车、电动车……这是哪户村民的家当?你猜错了,这其实是一份“得手”清单。招远警方5月底抓获了这一盗窃团伙,令人意外的是,7名成员全是90后。

今年2月份以来,招远市多个

乡镇连续发生山羊、耕牛被盗案件。民警仔细研究每起案件的案发时间、地点、作案手法发现,案件大都发生在白天。地点围绕金岭镇与各乡镇结合部向四周辐射,并且都是在乡村主干道路两旁。

民警分析,这些案件应是同一伙人所为,且这些人对周围路况非常熟悉,作案手法也很熟练。在走访调查中,民警得到一条重要线索,村

民孙某的山羊被偷走时,现场有一辆白色奥拓出现。车牌虽被报纸遮挡,但隐约可见其开头字母为鲁,末尾数字是“98”。

4月中旬,民警在金陵镇中村巡逻时,发现一辆车牌号为鲁Y2G898的白色奥拓,从后窗玻璃可看到车内有只白山羊。民警驱车上前打算盘查时,对方突然加速逃走。经网上查询,民警初步确认奥

拓车主是张星镇赵家村22岁的赵某,但赵某及车辆都不在家。

5月10日早上,在赵某家门外守候一夜的民警冲入赵某家中,将还躺在床上的他抓获。同被抓获的还有一起作案,当天在赵某家过夜的张某和杨某。在审问中,三人又交代了同案犯王某、曹某、王某和高某4人。5月下旬,剩下的4名嫌疑人也相继落

网。经审问,7人均为“90后”,其中2人还未满18周岁。主犯赵某本来跟女朋友共同经营一个鞋衣店,拥有一辆小奥拓,但经营不是很红火。

在开车送朋友回家途中,朋友偷鸡、羊给他作为回报,赵某觉得盗窃这类物品风险低、回报高,便逐渐发展成了有组织的外出作案。



破拆

两辆摩托车1日晚在龙口南山城市花园附近发生刮擦,一驾驶员的右腿不小心被卷进了另一辆摩托车的后轮中无法动弹。幸亏龙口市通海路消防中队赶赴现场,成功将摩托车破拆把驾驶员的右腿抽了出来。通讯员 王玲 曲晓 本报记者 苑菲菲 摄

一男子为躲债 篡改自家门牌号

本报热线967066消息(通讯员 刘海涛 记者 钟建军) 董某办了信用卡透支一万后玩“失踪”,为了躲避讨债人,电话号码换了,他的店铺门号也被他改了。7月5日,烟台市高新区公安分局的民警赶到海阳市,将嫌疑人都某抓获。

7月3日,在一家银行信用卡管理中心工作的李女士来到高新区公安分局报案,称2009年11月5日,董某申领了一张信用额度为1万元的信用卡,紧接着便开始持卡消费,但后来董某透支了1万元后不还钱。刚开始电话还能打通,到后来便联系不上董某了。

接到报案后,民警侦查得知了董某的QQ号,并让女民警以交友的方式与董某聊天。聊天过程中,董某自称他是卖茶叶的。没几分钟,董某说出在海阳市某商贸城2号楼内。

随后,民警通过信息平台查询到,董某在2009年看见有人打架后曾报过警,而报警地址就在海阳市某商贸城2号楼3单元205房间。

两方面信息汇总后,确定了嫌疑人的地址。7月5日,民警赶到了海阳市某商贸城2号楼3单元,寻找205房间。然而找了几遍就是没看见有205房间。细心的民警发现,有一个房间没有号码,而门上方写着215。民警经过核实后,发现这个写着215的其实就是205房间。房内的就是董某。董某因涉嫌信用卡诈骗被民警抓获。

目前,嫌疑人董某已被高新区警方取保候审。

揣5万钱货 一女子逃到兰州 目前已被警方抓获

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军) 公司销售员闫某,将代收的4万多元货款揣在自己兜里,拿着公司近1万元的药品跑了。7月31日,在兰州警方的配合下,烟台市公安局芝罘公安分局民警将嫌疑人闫某抓获归案。

6月15日,烟台一家医药公司的负责人来到烟台市公安局芝罘分局白石路派出所报案,称公司销售员闫某自2011年8月至2012年1月期间,利用职务便利,先后将代收的货款4万余元,以及冒用客户买药名义将公司近1万元药品占为己有。之后,就再也不到闫某了。

白石路派出所对此案极为重视,为了缉拿逃犯,白石路派出所协同芝罘公安分局分局网监等部门,先后远赴滨州、南京和兰州等地,对涉嫌职务侵占的犯罪嫌疑人闫某进行抓捕。

7月31日,追捕民警在兰州发现了闫某的行踪,在当地警方的配合下,追捕民警在一旅店内将其抓获归案。闫某涉嫌职务侵占,涉案总价值54255.3元。经审讯,嫌疑人闫某对犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人闫某已被芝罘警方依法刑事拘留。

太缺德!安全立网竟敢造假

三人因制售假安全立网被警方抓获

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军) 2日,烟台市公安局芝罘分局侦破一起重大制造销售伪劣产品案件,犯罪嫌疑人李某、范某等三人因制造销售假冒和不合格的安全立网被警方抓获归案。

7月19日,烟台市公安局芝罘分局经侦大队民警在对辖区建

筑行业安全设施产品进行摸排时,发现有人某建筑工地上销售假冒和不合格的密目式安全立网。芝罘公安分局经侦大队立即成立专案组进行调查。

办案民警对全区正在施工的27个工地进行秘密排查摸底。调查发现,这些伪劣的密目式安全网大多来自李姓兄弟,他们在芝罘区凤凰台一带秘设租赁网

点,在全市建筑市场大肆销售。

在掌握确凿证据的情况下,7月28日清晨,办案民警分兵三路。抓捕民警在李某兄弟二人的住处成功将其抓获,另两组办案

民警在李某兄弟的网点和仓库内查获了大量劣质密目式安全立网,价值达10余万元人民币。

经审查,李某兄弟交代,自2010年初至今,他们从济南的

舅舅范某处,购进大量伪劣密目式安全立网,贴上假商标后,在烟台多处建筑工地上销售,销售金额达300余万元。

8月2日早晨,在济南警方的协助下,制假犯罪嫌疑人范某在商河县郑路镇被芝罘办案民警抓捕归案。范某对涉嫌生产伪劣产品的事实供认不讳。案件正在进一步审理中。

天热开门睡觉 不想被贼盯上

幸亏房东有监控,这个大胆小偷被民警一眼认出

本报热线967066消息(通讯员 刘玉庭 记者 孙淑玉) 7月30日凌晨,莱山一男子因晚上开门睡觉,被邻居的朋友盯上,被偷走了皮包。幸亏房东安了监控,才让这个大胆的小偷落网。

7月30日凌晨1点左右,因天气炎热,李某睡前他将门留了道缝隙。本以为亮着灯会让外人觉

得屋里人没睡,谁知睡到半夜时,李某觉得有人在屋里晃悠。

李某微微睁开眼睛一看,一个小伙正要拿桌上的手机。看到这,李某一下子清醒了过来,大喊一声:“干什么?”小偷丢了手机就跑。临出门前,这个小偷还一把顺走了挂在墙上的皮包。

这时李某完全清醒了,追

了出去。小偷掏出包里的几十元现金后丢下皮包从后门逃走了。房东听到声音便跟李某一起开车追出去,可小偷早已没了踪影。

李某赶紧报了警。做笔录时,李某觉得小偷有点面熟。从房东家调取监控后,民警认出小偷正是前段时间因盗窃被查处

的汪某。民警当晚将汪某抓获。

原来当晚汪某和朋友一起喝酒。酒后,汪某骑车送朋友回家。刚进院门,汪某便注意到,李某的家门虚掩且亮着灯,看到李某正在睡觉,汪某便起了贼心。

谁知房东家的监控将一切都记录下来。汪某现已被治安拘留。

跑回原单位撒酒疯还想袭警

男子被拘留后竟天真地认为不承认就没事

本报热线967066消息(通讯员 刘玉庭 记者 孙淑玉) 喝多了酒不老实回家睡觉,莱山一小伙7月31日深夜跑到原工作单位撒起了酒疯。民警上前制止,他拿着铁锹就冲了过来。民警用催泪喷射器将其一举制服。

7月31日晚11点左右,莱山公安分局盛泉派出所接到报警称辖区某企业有人闹事。民警火速

赶到该公司,只见院内一名男子正在追赶一群女职工。民警立即亮明身份,该男子愣了一下,仍没停止脚步。

“应该是喝了酒,已经砸了很多玻璃了。”公司保安跑过来告诉民警,该男子本是公司职工,前阵子刚辞职。他还闯进了部分女宿舍毁坏座椅。

民警正想上前问话,喝多了

的小伙突然抄起一把铁锹向民警冲来。民警上前将铁锹夺下。男子又拿起院子内的一根木棍扑来。民警赶紧掏出催泪喷射器喷向该男子,趁该男子疼痛失神之际,民警上前将其制服。

经调查得知该男子姓刘,曾在该企业打过工。刘某晚上外出喝酒时,碰见了原同事,在聊起原单位的一些事时,刘某觉得原

来的一些同事对他不好,就趁酒后闯进来撒起了酒疯。

醒酒之后,刘某却对自己做过的事一概不承认。待民警依法以涉嫌寻衅滋事罪将其拘留后,刘某竟惊讶地说:“原来不承认也没用啊,我还以为能推过去呢。”

目前,刘某已被依法批准逮捕。